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NÁVOD K OBSLUZE

TECHNICKÉ ÚDAJE

 Kapacita: max. 1200 ml 
 Příkon: 1850 W
 Napájecí zdroj: AC220 – 240 V 50-60Hz.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

 Před použitím tohoto spotřebiče se seznamte s návodem k jeho obsluze. 
 Nedotýkejte se horkých částí. Používejte rukojeť či úchytku.
 Nevkládejte  konvici  do  vody,  nevkládejte  do  vody  ani  základnu,  mohlo  by  to  způsobit  úraz

elektrickým proudem a zničení konvice. 
 Nenechávejte spuštěný spotřebič bez dozoru. Extrémní pozornost mu věnujte v přítomnosti dětí.
 Spotřebič  nesmí  být  zapojený,  pokud  se  nepoužívá,  pokud  ho  plníte  vodou,  nebo  jím  jinak

manipulujete. Před čištěním nechte spotřebič úplně vychladnout. 
 Nepoužívejte spotřebič v případě, že je jakýmkoliv způsobem poškozen.
 Nepoužívejte  ke  konvici  jiný  podstavec,  než  jaký  je  k  tomuto  modelu  určen,  jinak  může  dojít

k požáru, elektrickému šoku, či k poranění uživatele.
 Není určeno k venkovnímu použití.
 Nenechávejte  přívodní  kabel  viset  ze  stolu  či  z  kuchyňské  linky,  nenechávejte  ho  v  kontaktu

s horkými povrchy. Přebytečný kabel vždy smotejte do podstavce.
 Spotřebič umístěte na rovný povrch.  Neumisťujte  ho do blízkosti  vařiče,  do horké trouby,  nebo

na jiné elektronické spotřebiče.
 Vždy zastrčte kabel nejdříve do spotřebiče, až potom druhým koncem do zásuvky. Po skončení

ohřevu vždy spotřebič vypněte a až poté ho vyndejte ze zásuvky.
 Spotřebič používejte jen tak, jak je popsáno v tomto návodu k použití.
 Neplňte  konvici  vodou,  pokud  stojí  na  podstavci.  Osušte  spodek  konvice  předtím,  než  ji

na podstavec postavíte.
 Buďte opatrní při varu i při opakovaném plnění konvice. Mohlo by dojít k popálení horkou párou.

Při vaření neodstraňujte z konvice víko.
 V konvici ohřívejte pouze vodu. Vodu plňte pouze po značku „MAX“ a alespoň minimálním určeným

množstvím vody. Pokud konvici přeplníte, může dojít k vystříknutí vody. Nepoužívejte ke konvici jiný
podstavec, než jaký je k tomuto modelu určen.

 Nevkládejte žádné objekty do žádných otvorů, které v konvici jsou.
 Pokud sundáte víko v průběhu varu, může dojít k popálení.
 Děti  mladší  osmi  let  nesmí  konvici  používat,  ani  s  ní  jinak  manipulovat.  Starší  děti  pouze

pod dozorem.
 Návod uschovejte.

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM 

 Vyjměte spotřebič a příslušenství z krabice. 
 Konvici umístěte na rovný a stabilní povrch a zajistěte minimálně 10 cm volného místa okolo.
 Zapojte napájecí kabel do podstavce konvice, druhý konec do zásuvky. Základna vydá zvukový

signál a objeví se ikonka pro zapnutí.



POUŽITÍ

1) Nastavení konvice:
 Položte základnu konvice na rovný stabilní povrch.
 Vyjměte konvici ze základny, otevřete víčko a naplňte konvici studenou vodou. 
 NIKDY NENAPLŇUJTE KONVICI NAD HLADINU MAX! 

2) Před prvním použitím:
 Po naplnění vodou ke značce „MAX“ postavte konvici do základny, uzavřete víčko otvory

směřujícími od rukojeti.
 Stiskněte ikonku pro zapnutí.
 Stiskněte ikonu „Smart Boil“.
 V konvici třikrát uvařte vodu, tu pokaždé vylijte. Mezi každým vařením nechte konvici minutu

stydnout.

3) Běžné použití:
 Položte základnu konvice na rovný stabilní povrch.
 Vyjměte konvici ze základny, otevřete víčko a naplňte konvici studenou vodou mezi značky

„MIN“ a „MAX“.
 Postavte konvici do základny, uzavřete víčko otvory směřujícími od rukojeti.
 Stiskněte ikonku pro zapnutí konvice, poté ji stiskněte znovu.
◦ Na tři  vteřiny se rozsvítí  nastavená teplota.  Pokud chcete cílovou teplotu  upravovat,

v tomto intervalu ji seřiďte pomocí tlačítek + a -. 
 Konvice bude vodu ohřívat do nastavené teploty, na displeji se zobrazuje současná teplota.
 Po dosažení dané teploty se třikrát ozve zvukový signál.
 Ohřívací funkce bude tuto teplotu udržovat po dobu jedné hodiny.
 Pro zastavení ohřevu stiskněte ikonu zapnutí, nebo zvedněte konvici z podstavce.

4) Funkce Keep Warm:
 Zmáčkněte tlačítko KEEP WARM a nastavená teplota bude v konvici udržována po dobu

1 hodiny. Tato funkce nefunguje společně s funkcí Smart Boil! Pokud bude během této doby
konvice vyjmutá ze základny, program se přeruší. Po navrácení konvice do základny můžete
tlačítko KEEP WARM opět zmáčknout a program se opět aktivuje. 

5) Nastavení času: 
 Zapojením do zásuvky se na displeji ukáže „am time 12:00“
 Zmáčkněte dlouze tlačítko + pro možnost nastavování hodin. Následně jedním zmáčknutím

tlačítka + se čas změní o 1 hodinu. Delším podržením tlačítka dojde k rychlejší změně hodin.
 Zmáčkněte tlačítko – pro nastavení minut. Jedním zmáčknutím se čas změní o 1 minutu.

Delším podržením tlačítka dojde k rychlejší změně minut. 
 Po 3 vteřinách neaktivity bude čas uložen
 Pro změnu již  nastaveného času  zmáčkněte tlačítko  + na  3  vteřiny.  LCD displej  ukáže

aktuální čas a poté dle instrukcí výše čas nastavíte.

6) Nastavení teploty: 
 Pokud je  základna  zapojená do zásuvky,  zmáčkněte tlačítko  pro  nastavení  teploty a  tři

vteřiny ho přidržte. Pomocí tlačítek + a – zvolte mezi stupni Celsia či Fahrenheita.
 Zmáčkněte tlačítko nastavení  teploty a zvolte nastavenou teplotu.  Pomocí tlačítek  + a –

nastavte  teplotu,  na  kterou  chcete  vodu  ohřát.  Po  3  vteřinách  bude  teplota  uložena
do paměti. Při budoucím spuštění konvice bude tato teplota nastavena automaticky. Během
ohřívání ukazuje displej aktuální teplotu vody. 

 Pro volbu z továrně přednastavených teplot stiskněte ikonku nastavení teploty, na displeji
začne  problikávat  současně  nastavená  teplota.  Zmáčkněte  ikonu  znovu  a  zvolte  mezi
přednastavenými hodnotami.



 Pro ukončení ohřívání zmáčkněte ON/OFF nebo vyjměte konvici ze základny. Pro obnovení
opět vložte do základny a zmáčkněte ON/OFF. Jakmile je voda ohřátá, konvice 3x zapípá. 

 Nikdy nenastavujte teplotu vyšší než je bod varu. Při vyšších nadmořských výškách se voda
vaří při nižších teplotách. Více na str. 14 manuálu, kde najdete graf souvislosti nadmořské
výšky a bodu varu. 

7) Funkce Smart Boil:
 Díky funkci „Smart Boil“ ohřeje konvice vodu k varu za nejkratší možný čas.
 Funkci lze zapnout a vypnout i v průběhu ohřevu (ikona konvice).
 Jakmile je voda ohřátá, konvice 3x zapípá.

8) Program pro automatické zapnutí konvice:
 „Auto Brew time“ je čas, ve kterém bude proces ohřívání ukončen.
 Automatický ohřev naprogramujete takto:

o Stiskněte ikonu „Auto Brew“ na tři vteřiny a na displeji nastavte požadovanou cílovou
teplotu.

o Nastavte  dobu,  za kterou  chcete  mít  ohřátou vodu  –  opět  stiskněte „Auto Brew“
ikonu, na displeji se zobrazí čas. Pomocí tlačítek + a – nastavíte hodiny, s dalším
stisknutím ikony „Auto Brew“ nastavíte stejným způsobem minuty.

 Nastavení současného času:
o Po nastavení automatického ohřevu stiskněte ikonu „Auto Brew“, na displeji se objeví

současný čas.  Pomocí  tlačítek + a – nastavíte  hodiny,  s  dalším stisknutím ikony
„Auto Brew“ nastavíte stejným způsobem minuty.

 Jakmile nastavíte oba časy, vyčkejte tři vteřiny a časy se automaticky uloží. 
 Abyste funkci automatického ohřevu spustili, stiskněte ikonku „Auto Brew“.
 Konvice se sama zapne 8 minut před spuštěním tohoto programu. Jakmile je voda ohřátá,

konvice 3x zapípá.

9) Odpočítávání:
 Po stisknutí ikony časovače se na displeji ukáže čas 00:00. 
 Pro měření času od nuly stiskněte znovu ikonu časovače.
 Pro odpočet času směrem dolů podržte ikonu časovače po dobu tři vteřin. Pokud chcete

přednastavenou  dobu  změnit,  opět  podržte  ikonu,  dokud  nezačne  čas  na  displeji  blikat
a poté upravte čas pomocí tlačítek +a -. Poté znovu stiskněte ikonu a odstartujte odpočet. 

 Pokud chcete časovač vynulovat, stiskněte znovu ikonku časovače.

10) Čištění a údržba:
 Pravidelně čistěte vnějšek konvice jemným navlhčeným textilem nebo houbičkou. Stejně tak

vnitřek konvice. Nikdy neponořujte konvici ani základnu do vody! Používejte jemné čisticí
prostředky. Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky. Konvici i základnu osušte. 

11) Odvápňování: 
 Časem se v konvici přirozeně začíná usazovat vodní kámen, proto doporučujeme pravidelné

odvápňování.  Díky  tomu  nebude  negativně  ovlivněna  doba  ohřívání  vody  a  funkčnost
konvice. Vinný ocet nemusí konvici vyčistit zcela důkladně a může ponechat v konvici pach,
který ovlivní výslednou chuť a vůni nápoje. 

 Společnost Brewista doporučuje používat prostředek „Brewista Descaler“.


